

# 母亲去世那天 他救了个孩子

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 赵炜炜)“要不是有人从林州赶过来送锦旗,我们还不知道焱贵救了一名溺水儿童。”4月10日,鹤煤集团六矿二队支书梁保意对记者说。

原来,3月30日,鹤煤集团六矿二队51岁的刘焱贵接到母亲的病危通知后赶回老家林州市东姚镇黄虹峪村。3月31日凌晨,刘焱贵的母亲病故。当天下午3时许,刘焱贵正在家料理母亲的后事,忽然听到外面有人呼救。刘焱贵立即向呼救的方向冲了出去,很快跑到离家大门外50多米远的地方,该处有一个大污水池,面积有400多平方米,水很深。刘焱贵见一个小孩在污水里挣扎,他想都没想就跳了下去,游到那个孩子身边,一把抓住他然后向岸边游去。这时,刘焱贵的三弟也跳下水接应,池边的群众把扁担递过去,帮忙往外拉,由于水池中淤泥太多,加上岸边湿滑,众人忙了十几分钟才把孩子救上来。上岸后,刘焱贵成了泥人,口袋里装的手机和3000多元现金也被泡湿了。

被救的孩子名叫王艺博,今年4岁,他骑着儿童车玩耍时不慎掉到污水池中,王艺博的母亲王秀君看到孩子被救,“噗通”一声跪在刘焱贵面前,哭着道谢。后来,王艺博的家人给刘焱贵送去锦旗,但被谢绝了。

4月8日,林州市东姚镇黄虹峪村支书王保栓和王秀君等人敲锣打鼓地来到鹤煤集团六矿送锦旗,刘焱贵的同事们这才知道,刘焱贵从老家回来发了几天烧,是因为跳到水里救人。

## 楼上飞下垃圾 砸坏车窗玻璃

晨报讯(记者 李鹏)“我的车才买了3个多月,车窗玻璃被楼上飞下来的垃圾砸坏了。”昨天上午,新区福汇佳苑居民李先生反映。

据李先生讲,4月8日晚上,他从外面回来,刚把车停在楼下,一袋垃圾从天而降,不偏不倚砸中轿车,“嘭”的一声,车窗玻璃被砸坏了。

李先生吓了一跳,他上前一看,飞来的垃圾袋里有两个空酱油瓶子,还有葱叶、菜根等。这袋垃圾是从四楼扔下来的,李先生找到四楼住户,扔垃圾的张女士看闯了祸,连连道歉。

原来张女士看楼下没有行人,不想跑到楼下扔垃圾,就随手将垃圾往楼下垃圾箱中扔,未料砸中李先生的车。

所幸只是车窗玻璃被砸坏,没有伤到人。双方协商,张女士赔偿李先生100元钱。

## 练瑜伽方法不当 患上椎间盘突出

晨报讯(记者 渠稳)在新区一家酒店当服务员的小琳(化名)听朋友说练瑜伽可以瘦身,就买了光碟自己在家学着练,瘦身没有成功却患上了椎间盘突出。

据小琳讲,她2010年12月份开始练瑜伽,因为到健身房找教练太贵,她就买了光碟,自己在家练。“开始每天练20分钟,后来逐渐增加到每天练一个小时。总是腰酸背疼,刚开始我也没在意,到了今年3月底,我疼得受不了了,就去医院检查,医生说我得的是椎间盘突出。”小琳说,医生说她患椎间盘突出和长期练瑜伽方法不当有关,建议她停止练习。

对此,从事瑜伽教学10多年的孙女士表示,练瑜伽的确可以起到瘦身减肥的作用,但不建议市民在没有专业人员指导的情况下练。“瑜伽最难的是起步阶段,没有专业指导,很多姿势做不到位,盲目练习不仅会损害身体的组织结构,还可能导致练习者窒息。”



今天白天晴间多云,偏北风3级到4级,温度5℃到20℃。夜里到明天晴间多云。

本周影响我市的冷空气较弱,基本无降水,全市以晴到多云天气为主。周平均气温16℃到17℃。今天最低气温较低,明天起最低气温开始回升。

最近天亮得越来越早了,大家也要适应季节变化,尽量把作息时间往前调,早起后积极进行户外活动,经常锻炼不仅能舒经活络,还能增强人体抗病能力。

**我市今天各气象指数:**  
**紫外线指数:**三级,辐射强度中等,外出时戴好太阳帽,擦防晒霜

**感冒指数:**二级,体质特别弱者应注意

**人体舒适度:**早晚六,感觉较冷;中午四,感觉适中

**空气质量:**二级,良。更多天气资讯,请拨打12121。

新闻服务热线 0392



3313880



## 促销品一直没货,商家是否算欺诈?

市民张先生昨日来电:他看到某超市的促销广告后,想去买一件促销商品,但跑了3次,商家始终表示没货。商家此举是不是在欺骗消费者?

张先生,记者帮您咨询了市工商局。相关工作人员表示,商家标出促销价格是为了吸引消费者,是一种促销手段,并不保证促销商品在促销期间一定有货。只要在促销期间商家确实以促销价格销售过该商品,商家的行为就不算欺诈。

晨报记者 李鹏

## 阳光花苑小区 何时通天然气?

市民张先生昨日来电:他住在新区阳光花苑小区,该小区一直没有通天然气。阳光花苑小区的居民何时能用上天然气?

张先生,记者帮您咨询了市天伦燃气有限公司。相关工作人员表示,阳光花苑小区天然气安装的设计图纸已经完成,但安装队需要到该小区实地勘察后,才能确定具体安装时间。

晨报记者 郑常鹏

# 打造政府满意、市场认可、企业赢利的精品项目

——访鹤壁市中凯置业有限公司董事长王日锋

□晨报记者 陈海寅/文 王磊/图



将于本月底隆重开幕的“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁2011春季住宅产业文化节自开始筹备以来就备受瞩目,不少开发企业对文化节表现出浓厚的兴趣,积极响应。4月6日,记者采访了此次文化节的冠名商——鹤壁市中凯置业有限公司董事长王日锋。

## ■ 冠名此次文化节是宣传企业、推介项目的机遇

“参加这次文化节,我们非常乐意;冠名这次文化节,我们非常幸运。”王日锋说,企业要发展,除了自身要力争上游外,还要善于抓住机遇,而此次文化节就是企业宣传的好机遇。“我们一直期待能有一个合适的平台将企业和产品推介出去,所以,一听说中国·鹤壁2011春季住宅产业文化节即将举办的消息,我们立即和媒体商讨并确定了文化节的冠名事宜,冠名此次文化节是宣传企业、推介项目的机遇。”

王日锋接受记者采访时表示,他愿意和媒体合作,这样能为企业争取更多的发展机遇。

“媒体就是我们的朋友,通过媒体这个平台,能让更多人了解中凯置业、认知中凯·百悦城,让中凯·百悦城进入更多市民的视线。”

## ■ 冠名此次文化节是感谢和回馈社会的机会

“此次文化节不仅给我们提供了一个展示企业、推介项目的机遇,也给我们提供了一个感谢和回馈社会的机会。我们会利用这次文化节向一直支持我们企业发展、关注我们项目进展的朋友表示感谢。鹤壁市中凯置业有限公司自成立以来,每一步发展都离不开支持我们、关心我们、帮助我们的朋友。”王日锋说。

“这次文化节由鹤壁日报社、市住房和城乡建设局、市城乡规划管理局、市房产管理局、市房地产业协会和市建筑行业协会共同主办,公信力不可小觑,必能在社会上产生不小的影响力。我相信肯定有不少业内人士和我有相同的看法,想通过文化节将企业和产品展示出去,也想借机感谢和回馈消费者。”王日锋说。

## ■ 倾力打造政府满意、市场认可、企业赢利的精品项目

“我们进行产品开发时始终贯彻一个原则,那就是不仅要注重赢利,更要注重社会负责。我们要把中凯·百悦城打造成一个政府满意、市场认可、企业赢利的精品项目。”王日锋说,中凯·百悦城占地约47000平方米,总建筑面积近80000平方米,是集商务、办公、酒店、居住于一体的大型城市综合体,由国际时尚商业街悠乐

汇、高端专业商务写字楼数码大厦、高档品质住宅好家园及星级公寓酒店组成。

王日锋表示,既然做了这个项目,就要把它打造成精品工程,就要让它成为鹤壁市的标志性工程。“我希望,几年后,中凯·百悦城不仅是块商业宝地,还是鹤壁的名片。我更希望它能成为吸引外地人来鹤壁休闲购物的一块‘磁石’。”

## ■ 鹤壁市首席生活方式中心——中凯·百悦城

据了解,鹤壁市中凯置业有限公司在此次文化节中将推出中凯·百悦城项目,该项目是集购物、娱乐、休闲、餐饮、体验、金融服务、商务接待、酒店公寓于一体的市级商业中心,是豫北地区最具特色的时尚潮流商业中心,建成运营后将成为鹤壁市首席生活方式中心。

“悠乐汇是中凯·百悦城的核心部分,是一

个充满商机、具备多项功能的时尚国际商业街区,街区设计接轨国际化,有开放式的外街,建筑造型充满现实主义简欧风格,集餐饮、娱乐、购物、生活、办公等功能于一体。”王日锋说,此处宜居宜商宜投资,投资升值有保证。

最后,王日锋表示,他衷心祝愿此次春季住宅产业文化节圆满成功!



<p><b>便民服务电话</b></p> <p>定版电话: 3313877 3386322</p>		<p><b>综合信息</b></p>	
<p><b>家政服务</b></p> <p><b>幸福家政</b> 管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆 15039255848</p> <p><b>利民家政</b> 外墙清洗、疏通管道 3298881</p> <p><b>君事达物业</b> 家政、专业月嫂 2168326 3278666 13633927811</p> <p><b>淇河家政</b> 搬家、地毯清洗、布草洗涤 单位、家庭保洁 3360777 13903924921</p>		<p><b>爱玛电动车</b> 售后服务 3290559 2231688</p> <p><b>水务净水</b> 专业解决单位及家庭水质问题 首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理 3335800 15039289198</p> <p><b>用工求职</b></p> <p><b>鼎鑫劳务</b> 求职热线 3295999 3386666</p>	
<p><b>鹤翔家政</b> 服务热线 15839225215 13939274966</p> <p><b>大自然家政</b> 外墙清洗、打墙改门口、空调移机 18239236633</p> <p><b>福源家政</b> 专业疏通管道、清理化粪池 13084236078</p>		<p><b>医疗健康</b></p> <p><b>市中医院</b> 急救 3378322 3353120 康复科 3378303</p> <p><b>旺旺催乳</b> 专治乳少、积奶、乳腺增生 15839220377</p>	